



# Zavijorit će zastava Libertas po 72. put

## Prema financijskom planu, proračun ovogodišnjih Dubrovačkih ljetnih igara iznosi gotovo 8 milijuna kuna, što je za 1,5 milijun više nego prošle godine

Podizanjem zastave Libertas uz stihove "Himne" slobodi svečano će biti otvorene sedamdeset i druge Dubrovačke ljetne igre u 10. srpnja u 21 sat na tradicionalnoj pozornici ispred crkve sv. Vlaha. U 47 dana trajanja, festival-ska publika imat će priliku vidjeti gotovo 70 dramskih, glazbenih, plesnih i drugih izvedbi na 15 scen-skih i ambijentalnih loka-cija grada Dubrovnika.

Ceremoniju režira Hrvoje Korbar, a nastupa-ju Dubrovački simfonijski orkestar pod ravnajem maestra Stjepana Vugera, udaraljkaški ansambl Percussion Club te Folklorni ansambl Lindo uz sudjelovanje Festival-skog dramskog ansambla kojem će se pridružiti stu-denti glume i plesa Akade-mije dramske umjetnosti

u Zagrebu. Za prisustvo-vanje ceremoniji potrebna je EU digitalna COVID potvrda ili drugi validni dokaz o cijepljenju, ne-gativnom rezultatu testa ili oporavku od infekci-je. Dubrovačke ljetne igre pozivaju građane koji bi željeli prisustvovati sve-čanom otvaranju ispred crkve sv. Vlaha, a ispu-njavaju navedene kriteri-je, da ulaznice preuzmu na blagajni u Festivalskoj palači od 8. srpnja, od 9 do 21.30. Svečano otvaranje će se moći pratiti i putem izravnog prijenosa na Pr-vom programu HTV-a.

### Dramski i glazbeni program

Prva premijerna dram-ska produkcija, autorski rad Nataše Rajković, Iva-na Penovića i glumačkog ansambla, "Van sebe"

igrat će se u Lazaretima od 13. srpnja, a bavi se mi-gracijama kao neizostavnim, neprekidnim druš-tvenim procesom, a na-staje unutar EU projekta Port of Dreamers. Drugi premijerni naslov 72. Iga-ra "Glava lava", adaptaci-ja je istoimenog romana Ivana Salečića u kojem autor isprepliće dvije pri-če, progovarajući o suvre-menom Dubrovniku, kao i onom iz prošlih vremena, s naglaskom na povijesti obitelji Gundulić. U reži-ji Aide Bukvić, Festival-ski dramski ansambl pred-stavu će, pred sam kraj festivala, igrati na igrali-štu ispod tvrđave Minče-ta. Publiku očekuju i re-prizne izvedbe "Hamleta" Williama Shakespearea u režiji Paola Magellija, au-torski projekt Saše Božića, Nataše Dangubić i Doris

Šarić-Kukuljica "Mara i Kata" te Držićev "Grižula" u režiji Saše Božića i Petre Hrašćanec. Neće izostati ni tradicionalna izvedba Studentskog teatra Lero s najnovijom produkcijom "Južina", dok će najmlada publika uživati u predsta-vi "Crvenkapica, vuk i ba-ka" Teatra Poco Loco.

Glazbeni program otvara Percussion Club ispred crkve sv. Vlaha 12. srpnja. Tomislav Fa-čini dirigirat će Zborom HRT-a na prvom festival-skom koncertu u Kneže-vu dvoru 15. srpnja, gdje će uslijediti i nastup pi-janista Lovra Marušića, a zatim i koncert ruske so-pranistice Julije Ležnje-ve s ansamblom La Voce Strumentale, Dmitryem Sinkovskijem na violini te Lucom Piancom na lutnji. Na Igre ovog ljeta sti-

že i nagradivani američki tenor Lawrence Brownlee kojega će na glasoviru pratiti Vesna Podrug Kos-sjanenko, a svoj nastup zabilježiti će i čest gost festivala, gitarist Petrit Če-ku. Veliki koncert ispred Katedrale održat će Du-brovački simfonijski or-kestar pod ravnajem Eduarda Straussa s Go-ranom Filipecom na gla-soviru. Na istoj pozorni-ci pod pokroviteljstvom Mastercarda, nastupit će i renomirani jazz glazbe-nici Richard Bona & Alfre-do Rodriguez Trio uz pratnju Jazz orkestra Hrvatske radiotelevizije. Ovogodiš-nji festival zatvorit će se velikim Opera gala kon-certom na kojem će na-stupiti sopranistica Dia-na Damrau, bas Nicolas Testé te mladi tenor Roko Radovan uz Simfonijski

orkestar Hrvatske radio-televizije kojim će ravnati mo. Ivan Repušić.

### Smanjene cijene ulaznica

Ulaznice za programe Igara dostupne su online na mrežnim stranicama festivala [www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr) te putem servisa [www.ulaznice.hr](http://www.ulaznice.hr), ali i na blagajni u Festival-skoj palači (Od Sigurate 1) koja je otvorena svakim danom od 9 do 21.30 sa-ti te na lokacijama izved-bi dva sata uoči početka programa. Cijene ulazni-ca za programe Igara koje se mogu kupiti na blagaj-noj u Festivalskoj palači od 9 do 21.30 sati ili onli-ne ([www.ulaznice.hr](http://www.ulaznice.hr)), s obzirom na ekonomsku situaciju uzrokovanu pan-demijom, ostaju značajno smanjene.